

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. október 31-én** a Szobi József Attila Művelődési házban 18 órai kezdettel megtartott **városgyűléséről és közmeghallgatásáról.**

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Krasznai Zoltán	képviselő
Zentai Tibor	képviselő
Csimár Kinga	képviselő
Zentai Kornél	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Távol van:

Fésűs József	képviselő
--------------	-----------

Jelenlévő meghívottak:

Kempfné dr. Dudás Hilda	PVKH Szobi Járási Hivatal hivatalvezetője
Dr. Horváth Imre r. alezredes	Váci Rendőrkapitányság kapitányságvezetője
Durján Zsolt r. őrnagy	Váci Rendőrkapitányság Szobi Rendőrőrsének őrsparancsnoka

A lakosság részéről megjelentek neveit a mellékelt jelenléti ív tartalmazza.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a városgyűlésről és közmeghallgatásról hangfelvétel készül és online közvetítés mellett zajlik.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Krasznai Zoltán képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Az ülésen résztvevőktől megkérdezte, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata.

A képviselők részéről a napirendi pontokra vonatkozólag észrevétel, javaslat nem hangzik el.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a napirendi pontokat a képviselő-testület egy korábbi ülésén határozatba foglaltan elfogadta. Elmondja, hogy vendégeket hívtak meg, akiket nem szeretne várakoztatni, ezért felborul a napirend, ők fognak először beszélni. Elmondja, hogy a településen folyamatos probléma volt/van a migráns helyzet, így felkéri a Váci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjét, hogy legyen kedves és tájékoztassa a lakosságot, hogy mi mindent tettek/tesznek meg a migráns helyzet kezelésével kapcsolatban.

Észrevétel, javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban nem hangzik el, ezért tájékoztatja a jelenlévőket a városgyűlés és közmeghallgatás napirendi pontjainak sorrendjéről:

Napirendi pontok:

- 1. Tájékoztatás a településen lévő migráns helyzet kezeléséről és a közbiztonságról**
- 2. Tájékoztatás az önkormányzat gazdálkodásáról**
- 3. Tájékoztatás a folyamatban lévő beruházásokról és fejlesztésekről**
- 4. Közmeghallgatás**

### **1. napirendi pont: Tájékoztatás a településen lévő migráns helyzet kezeléséről és a közbiztonságról**

#### **1.1. Tájékoztatás a településen lévő migráns helyzet kezeléséről**

**Dr. Horváth Imre kapitányságvezető:** megköszöni a szót és a meghívást. Ezt követően röviden bemutatkozik a lakosságnak. Elmondja, hogy intézkedései közül, amely a szobi térséget érinti, fontosnak tartotta és tartja, hogy olyan vezető legyen Szob városában, aki egy helyi kolléga. Véleménye szerint 12 év alatt még nem volt ilyen vezetője a Szobi Rendőrőrsnek. Október 1-től ezért Durján Zsoltot nevezte ki a Szobi Rendőrőrs vezetőjének, akit maximálisan alkalmasnak tart az őrs vezetésére. Ezt követően rátér a migrációs helyzetre. Elmondja, hogy minden bizonnyal a tv csatornáin keresztül mindenki nyomon követi, hogy mi is a helyzet a migrációval kapcsolatban. A helyzet sajnos fokozódik Szob városában, illetve a környékbeli településeken is. Hozzáteszi, hogy a Váci Rendőrkapitányság két járásból áll, a váci, illetve a szobi járásból és a határszakasz, amely a migrációval kapcsolatos az kb. 60 km. A szobi vasúti hídtól egészen Bernecebarátiig, amely igen nagy távolság. Ezt a területet kell a Váci Rendőrkapitányságnak megvédenie. 2023. évben a migráció növekedett, augusztus hónap volt az, amikor a helyzet a legnehezebb volt, napi 1000 fő fölött volt a migráns létszám ebben a térségben. Elmondja, hogy október hónapra ez az 1000 fős létszám, kb. 200 főre csökkent. Azon vannak, hogy ez a 200 fő még kevesebb legyen. Mindenki láthatja, hogy a rendőrautók folyamatosan jelen vannak, most is 3 rendőrautó áll kint a benzinkútnál, 2 magyar, 1 szlovák rendőr. Hozzáteszi, hogy azért van ez így, mert a migrációs helyzettel kapcsolatban nem csak a magyar rendőrséggel, hanem a szlovák rendőrséggel is a kapcsolat folyamatos. A Váci Rendőrkapitányság teljes állománya, a Készenléti Rendőrség, a szlovák rendőrség és a különféle rendvédelmi szervezetek is mindent megtesznek azért, hogy a szobiak közbiztonsága maximálisan megmaradjon. Elmondja, hogy amikor legutóbb nyilatkozott egy sajtó portálnak, elmondta, hogy a helyzet most már kezd visszaállni az eredeti állapotra, pont aznap történt a révnél egy 22 fős migránsokkal kapcsolatos intézkedés. Polgármester asszonynak telefonon mindig azonnal jeleznek, ahogy ez alkalommal is. Elmondták neki, hogy ijedelemre semmi ok, de nagyobb rendőri egységek „megszállták” a várost a szobi lakosok biztonsága érdekében. Elmondja, ígérni annyit tud, ahogy eddig is, a

Váci Rendőrkapitányság maximálisan meg fog tenni mindent az itt élők biztonsága érdekében. Hozzáteszi, hogy erre nem csak az ő személye a garancia, hanem Durján Zsolt őrsparancsnoké is és a Váci Rendőrkapitányság teljes állományáé. Elmondja, hogy továbbra is, ha bármi probléma van, lehet hozzá is és Durján Zsolt őrsparancsnokhoz is fordulni, igyekeznek mindenben a város segítségére lenni. Végül elmondja, hogy kérdés esetén áll a jelenlévők szíves rendelkezésére, amennyiben nem tud valamire itt válaszolni, annak utána néz, és írásban vagy telefonon ad majd választ.

*Józsa Dóra szobi lakos kér szót.*

**Józsa Dóra:** kérdezi, hogy mennyire tekinthetőek agresszívnek ezek az emberek, illetve milyen tanácsokat fogalmazna meg a civil lakosságnak?

**Dr. Horváth Imre kapitányságvezető:** válaszában elmondja, hogy több száz migránssal szemben intézkedtek már. Rendkívüli esemény nem volt, nem volt támadás, agresszió, stb. Elmondja, hogy ha migránsokat látnak, nem kell tőlük félni, de amint idegeneket látnak a városban, a rendőrséget mindképpen hívni kell. Intézkedni velük szemben a civil lakosságnak nem kell. Ahogy korábban elmondta, 3 rendőrautó áll a benzinkútnál, így amint bármilyen nemű jelzés érkezik, ez a csoport azonnal intézkedni fog.

**Józsa Dóra:** elmondja, hogy a tv híradásaiban lövöldözésről is volt szó Bernecebaráti környékén, illetve itt Szobon is volt egy ilyen incidens. Nyilván nem a lakosság ellen irányuló incidensek voltak ezek. Megköszöni a kapitányságvezető válaszát.

**Dr. Horváth Imre kapitányságvezető:** elmondja, hogy amennyiben lett volna bármilyen ilyen nemű esemény, az a sajtóban benne lett volna. A Váci Rendőrkapitányságnál nem volt kiemelt esemény.

*Weizer László szobi lakos kér szót.*

**Weizer László:** elmondja, hogy látta/látja ő is a rendőrautókat a főút mellett, de kérdezi, hogy az Ipoly folyót és környékét hogyan őrzik, ott milyen biztonsági intézkedések történnek? Hozzáteszi, hogy ott a réten is szaladgáltak migránsok, átsétáltak az Ipolyon is.

**Dr. Horváth Imre kapitányságvezető:** válaszában elmondja, hogy a rendőrök itt vannak a településen álló helyszínen, illetve az álló helyszínről átváltanak mozgó helyszínre is. Tegnap naptól a szlovák oldalon a katonaság, illetve a rendőrség teljes zárt alkot. Ahogy korábban is elmondta, szinte megszűnt a migráció mostanra. A rendőri egységeket adott viszonyoknak megfelelően, különféle helyszínre teszik, annak függvényében, hogy hol tapasztalnak jogsértést. A helyszín változó, hiszen figyelik, hol jönnek át és oda teszik a rendőri erőket. Hozzáteszi, hogy 60 km távolságról van szó, de igyekeznek mindent megtenni, hogy ezt a 60 km-es szakaszt lefedjék.

További kérdés a lakosság részéről nem hangzik el.

## 1.2. Tájékoztatás Szob város közbiztonságáról

**Durján Zsolt őrsparancsnok:** megköszönve a szót és a meghívást, köszönti a jelenlévőket és az interneten keresztül bekapcsolódókat is. Először is megköszöni mindenkinek azt a bizalmat

és támogatást a rendőrőrs dolgozói, munkatársai és természetesen saját nevében is, amelyet az önkormányzat és helyi lakosok is ezekben a nehéz időkben feljűk tanúsítottak. Nagyon jól esik és erőt ad mindenkinek egy kis biztatás, egy pár jó szó és mindenféle segítség, amit kaptak és kapnak folyamatosan a településtől és a környékbeli településektől úgyszintén, amikor ott intézkednek. Elmondja, hogy a kapitányságvezető úr a migráns helyzettel kapcsolatban mindent elmondott, így inkább ő a település bűnügyi helyzetével kapcsolatban szeretne inkább tájékoztatást adni. Elmondja, hogy voltak vagyron elleni bűncselekmények, lopások, de nem jelentős számban. Hozzáteszi, hogy a település speciális helyzetével kapcsolatban tudni kell, hogy a vagyron elleni bűncselekmények túlnyomó része a vasúti végállomás miatt is képződik. A településen volt egy nagyobb rendezvény, az IPOLYFESZT (városnapok), amely kapcsán tudni kell, hogy rendőrségi szempontból nem történt semmiféle bűncselekmény, szabálysértés. Nyilván az is hozzátartozik, hogy kisebbre sikerült idén ez a rendezvény, mint az előző években volt, de ez is egy nagy eredmény. Elmondja, hogy ehhez nagyban hozzájárul a helyiek rendszeretete és a kultúrája. A településen nem volt jellemező, de az utóbbi időben ismét előtérbe került az ún. „unokázós” csalás, mikor felhívják az idős embereket, nagyszülőket azzal, hogy az unoka bajba került és erre-arra kellene pénz. Mára annyiban átalakult ez a csalás, hogy nem unokákra, vagy családtagokra hivatkoznak, hanem valamely pénzintézet dolgozójának adják ki magukat. Szeretné külön felhívni a figyelmet, hogy bankok tisztviselői nem kérnek személyes adatokat. Amennyiben ilyen előfordulna bárkinél, vagy környezetében, a segélyhívón keresztül kéri annak jelzését. Elmondja, hogy amiben még a település érintett, az az, hogy a nyár folyamán a terror elhárítási központot kellett kirendelniük egy akcióhoz, amihez a főút mentén egy kisebb szakaszt is le kellett zárniuk. Köszöni a lakosok forgalomkorlátozás ideje alatt tanúsított türelmét. Megköszöni mindenkinek az ez évi munkáját, a képviselő-testületnek a támogatását, külön kiemelve polgármester asszonyt, aki nagyon sok támogatást nyűjt a rendőrőrsnek. Felmerűlt kérdés esetén nagyon szívesen válaszol.

Kérdés nem hangzik el.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** megköszöni mind a kapitányságvezető, mind pedig az őrsparancsnok jelenlétét, munkájukat. Hozzáteszi, hogy tényleg rendkívűl jó a kapcsolat a Váci Rendőrkapitánysággal és a Szobi Rendőrőrsrel is. Arra kéri a lakosságot, hogy amennyiben idegen csoporttal találkoznak, illetve látnak valahol idegen csoportot, hívják őt, vagy a rendőrséget. Úgy véli, hogy minden konfliktust elkerűlnek azzal, ha ezeket az embereket elkerűlik. A rendőrség oda megy, ahol jelentik a csoportok felbukkanását. Még egyszer köszöni a munkájukat.

## **2. napirendi pont: Tájékoztatás az önkormányzat gazdálkodásáról**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, szeretne számot adni arról, hogy mi történt az elműlt egy év alatt, amióta városgyűlésűk volt. Sok újat azoknak, akik olvassák a Szobi Hírnököt nem fog tudni mondani, mert akik olvassák, minden döntésről tájékoztatást kapnak, amelyet a képviselő-testület hozott. Elmondja, hogy az önkormányzatnak van egy munkaterve, mely szerint dolgozik, havi szintre lebontva. Ebben az évben már 14 képviselő-testületi ülés volt, rendkívűli ülésekkel együtt, amelyekben 162 db határozatot hozott a képviselő-testület. Minden év elején azzal kezdenek, hogy elfogadják a költségvetést, ez ebben az évben sem volt másképp. A költségvetés elsődleges célja mindig az, hogy biztonságos legyen, megfelelő likviditása legyen. Az elfogadott költségvetés főösszege több mint 1,5 milliárd Ft volt. A költségvetés nagy részét mindig az állami támogatások adják. Az

önkormányzat nagyon kevés saját forrással rendelkezik, ezek a saját források is különböző adónemekből tevődnek össze. Ezek azok a pénzeszközök, amelyeket fel tudnak használni szabadon. Ezen felül még a pályázati források vannak, amelyekkel szigorúan el kell számolni ugyanúgy, mint az állami támogatásokkal. A saját forrás összege igen csekély a költségvetés főösszegéhez képest, eredetileg 72 millió Ft-ot terveztek. A városgyűlést megelőzően volt képviselő-testületi ülés, amelynek keretén belül beszámoltak az adóbevételek alakulásáról. Minden testületi ülésen számot adnak a számla egyenlegről, és arról, hogy ezt az egyenleget milyen kötelezettségek terhelik. Ezt azért teszi, hogy a képviselő-testület tisztában legyen azzal, hogy milyen az önkormányzat likvid helyzete. Ahogy az elmúlt években, idén is csatlakoztak a közfoglalkoztatási programhoz. Nagyon alacsony a létszám, sokszor betegek is, így van úgy, hogy csak 1-2 ember dolgozik. Hozzáteszi, hogy amennyiben ők nem lennének, a település tisztasága sem lenne megoldott. A településen a fűvágás és a fametszés a korábbi évekhez hasonlóan vállalkozóval kerül elvégeztetésre. Minden évben igyekeznek virágosítani a várost, de idén rengeteg virágot elvittek, kiszedtek.

### 3. napirendi pont: Tájékoztatás a folyamatban lévő beruházásokról és fejlesztésekről

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** a beruházások kapcsán elmondja, hogy ebben az évben sikerült átadni a 32 férőhelyes Védőszárny Idősotthont. Jelenleg 29 lakója van. Sikerült még forrást szerezni, így jelen pillanatban az idősotthon udvara és az udvaron található kisház felújítása zajlik. Folyamatban lévő beruházás a kisvasút telephely felújítása, ezáltal egy kisebb turisztikai központ jön létre a településen. Szeretnének szállást kialakítani, szeretnék, hogy vendéglátó egység is legyen majd, illetve lesz majd egy kis múzeum is, ahol a kőbányával és vasúttal kapcsolatos kiállítási tárgyak lesznek megtekinthetők. Későbbiek folyamán kerékpáros pihenőhely is kialakításra kerül, melyet Pest Vármegye Önkormányzata valósít meg. További fejlesztésére szintén pályázat került benyújtásra, melynek eredményét még nem tudják, de ebben a pályázatban tervezésre került napelemes mozdonyok beszerzése, közösségi tér kialakítása. A hivatal hátsó bejáratához előtető került kialakításra és a rámpa megfelelően le lett burkolva. Szintén burkolásra kerül a házasságkötő terem és a folyosó, ennek munkálatai jelenleg is zajlanak. A hivatal alsó szintje is ki lett festve és szeretnék a jövőben a hivatalt is felújítani, mert már nagyon szükséges lenne. A Magyar Falu program keretében sikerült egy új teherautót venni, mert a MAZDA már igencsak leromlott állapotába került. Az elmúlt évben külterületi utakra is pályáztak, amelynek keretén belül az idei évben 2,2 km hosszúságú makadám út került kialakításra, amely egészen a Kuha tanyáig tart. Saját forrásból a temetőbe hirdetőtábla kivitelezésére került sor. A Duna parton a közvilágítás korszerűsítése is megtörtént, szintén saját forrásból. Elmondja, hogy igen nagy összeget fordítanak minden évben arra, hogy a településen, különösen a Duna parton meglévő fákat ápolják. A mobil labort az Egészségfejlesztési Iroda működteti, a kisbusz – és a benne található eszközök - beszerzése INTERREG-es pályázatból valósult meg. A kisbusszal szűréseket valósítanak meg a környékbeli településeken pl. falunaphoz kötöttek. A 2021. évi városgyűlésen elhangzott javaslat kapcsán az Árpád utcában fekvő rendőr került kihelyezésre. A tavalyi évi városgyűlésen kérdésként hangzott el, hogy az ötös hídnál lévő tönkrement/tönkretett pad és asztal pótlásra kerül-e. Ennek kihelyezése húsvét környékén valósult meg. Az önkormányzatnál a karbantartási feladatokat 1-2 ember látja el. Ez évben sor került a település két végén található üdvözlő táblák, a zenepavilon és a temetőben található lélekharang és a konyha ebédlőjének festésére, a hivatal udvarán található pergola és a Duna parton található játszótér karbantartására. Útszegély javításokra is sor került a hivatalnál és a Védőszárny Idősotthonnál. Számos rendezvény volt/van a településen, amelyeket legnagyobb részt az „Árpád 17 csapata” szervezte, nagyon köszöni nekik. A Börzsöny Ring és a Panorámafutás

ugyan nem önkormányzati szervezésű rendezvények voltak, de csatlakoztunk hozzá. Jövő évtől a rendezvények területén a Városnapokat az IPOLYFESZT-től teljesen elkülönülve szeretnék megtartani. Köszöni az Ipoly takarítását a horgász egyesületnek.

Ezt követően röviden tájékoztat a jövőbeni tervekről: Helyi humán fejlesztések címmel megjelent pályázatra készítene elő pályázatot, amelynek keretén belül rendezvények, képzések, egészségügyi szűrések tudnak majd megvalósulni. Következő hónaptól új pályázati lehetőségek nyílnak meg, melynek keretén belül az önkormányzati épületek energetikai fejlesztése, közterületi eszközök beszerzése, játszóterek felújítása, stb. valósulhat meg. Tervek, célok mindig vannak, csak a forrást nehéz hozzá megszerezni. Jövő évben az általános iskola udvarán található műfüves labdarúgó pálya teljes felújítása is megtörténik az MLSZ által, melyhez az önkormányzat több mint 2 millió forint saját forrást biztosít. Kéri a lakosságot, hogy segítsenek a közterületek virágosításában és annak megóvásában, illetve elmondja, hogy amennyiben valakinek nincs otthon szüksége virágra és leadja az önkormányzatnál, azt nagyon szívesen elültetik tavasszal.

#### **4. napirendi pont: Közmeghallgatás**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy írásban egy kérdés érkezett az önkormányzathoz, amely így hangzik:

*„A Mátyás király utca és a Szurdok köznél mikorra várható vízelvezetés és járda felújítása, korszerűsítése?”*

A kérdésre válaszolva elmondja, hogy korábbi években voltak ott szemlét tartani, és megállapították, hogy a problémát csak komplexen lehet kezelni, melyhez pályázati forrásra mindenképp szükség lesz. Saját forrásból sajnos nem tudja az önkormányzat megvalósítani.

Ezt követően megköszöni a figyelmet, és mindenkinek a munkáját, aki bármit is tett a városért az elmúlt egy évben. A következőkben átadja a szót a megjelenteknek a közmeghallgatás keretében.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a kérdésekre igyekszik most válaszolni, amennyiben nem tud, úgy 15 napon belül írásban teszi ezt meg.

*Józsa Dóra szobi lakos kér szót.*

**Józsa Dóra:** elmondja, hogy nagyon meg van elégedve polgárként azzal, amit itt hallott, látott, ami történt a városban. Elmondja, hogy nagyon sok embernek a lerakott fekvőrendőrrel kapcsolatban ellenérzése volt, de véleménye szerint tökéletesen megállja a helyét, hiszen a gyerekek biztonsága ettől sokkal fontosabb. Javasolja, hogy az óvoda és az önkormányzat környékére is kerüljön fekvőrendőr kihelyezésre. Végezetül elmondja, hogy le van nyugodva az önkormányzat munkájától!

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** köszöni a visszajelzést. Egyetért a javaslattal, hiszen a legfontosabb tényleg a gyermekek biztonsága.

Ezt követően megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása?


Miután a jelenlévők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester megköszönve a részvételt, a városgyűlést és közmeghallgatást bezárja.

Kmf.

  
**Ferencz Gyöngyi**  
polgármester



  
**dr. Holocsi Krisztián**  
jegyző

  
**Tóth Lajos**  
alpolgármester  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Krasznai Zoltán**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

